NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIX
FENIKOY AYKEIOY KAI ENAA (OMAAA BY)
PYZIKH KATEYOYNZIHZ

Qéua A
21i¢ epwrnoeic A1-A4 va ypdawere oro 1eTpddIod oag¢ Tov apiuod 1ng
epwrnong  Kai, dimAa, TO ypauua TOU QVTIOTOIXEI OTnH @PAcnH n ormoia
OUUTTANPWVEI CWOTA TNV NUITEAN TTPOTAON.
A1. Ta pAKN KUOPOTOG TEOCOAPWY NAEKTPOUAYVNTIKWY AKTIVOBOAIWYV TTOU
d1adidovTal oto KevO cuuBoAifovTal wg:
UTTEPUBPO: Ay, padloKUpaTa: Ap, TTPACIVO OPATO QWG: Ay, AKTIVEG X: Ay.
H oxéon petagu Twv Pnkwv givai:
a) Ay > Ao > Ay > Ag
B) Ao >Aa> Ay > A
Y) Ao > Ay > A > Ay
) Ao > Ay > Ap > Ap Movdadeg 5

A2. H taxutnta €vog nXNTIKOU KUPATOG £EapTATAl ATTO:
a) TV TEPiIodO TOUu AXOU
B) TO UAIKO OTO oTroio d1adideTal TO KUUA
Y) TO MAKOG KUMATOG
8) 1o MAATOG TOou KUNATOC. Movadeg 5

A3. ¢ éva apxIKd akivnTo OTEPEO OCWHPA AOKOUVTAI OYOETTITIEDEG DUVAUEIG £TOI
WOoTE auTtd va €eKTeAEi POVO emITAXUVOMEVN METAQOPIKN Kivnon. lNa Tn

ouvioTapévn Twv duvapewv XF tou Tou aokoUvTal Kail yia 10 aAyeBPIKO
abpolopa TwV POTTWYV 2T WG TTPOG OTTOIOOATIOTE CNMUEIO TOU, IOXUEL:

a) XF=0, s1=0
B) SF#0, s1#0
y) XF#0, =It=0
8 XF =0, IT#0 Movéadeg 5

A4. H Ouvaun emava@opdg TTOU AOKEITAI Ot €va CWMA PMACOG M TTOU EKTEAEI

atmAf apudovik TaAdviwon €ival ion ye F. To TnAiko —:
m

a) Tapauével oTaBepd o€ axéaon PMeE TO XpOVo

B) METABAAAETAI apPOVIKG 0€ oxéon PeE TO XpoOvo

Y) QUEAVETAl YPAPMPIKA O€ OXEON PME TO XPOVO

0) yiveTal y€yioto, 6tav 1o cwua diEpxeTal amd Tn B€on 100ppoTTiag.
Movadeg 5

A5. Na xapakrnpiocere 11I¢ mMpoTAoeIS TOU akoAouBouv, ypdeovrag¢ oTo TETPAdI0
oag¢, OimAa oT0 ypduua mOU AVTIOTOIXElI O KGOe mporaon, 1N Aéén ZwaTo,
av n mporaocn civar owaorn, n 1tn Aéén AdaBog, av n mpodraon Eivai
AavBaouévn.

a) Kpitipio yia tn OI1GKPION TWV MNXAVIKWV KUMATWY o€ eyKApoia Kal
dlapnkn €ivalr n dievBuvon TAAAVTWONG TWV MOPIiwWV TOU €AACTIKOU
MéOoou o€ oxéon e Tnv d1evBuvon d1ddoong Tou KUPATOG.



B) 2¢ MIa e¢avaykaopévn TaAdvTwaon n evéEpyela TTOU TTPOCQYEPETAI OTO
ouoTnua avTioTaBpidel TIGC ATWAEIEG Kal €TOl TO TAGTOG TNG
TaAQvTwong diatnpeital otabepod.

Y) Katd 1n 81ad00n NAEKTPOMAYVNTIKWY KUMATWY OTO KEVO, TO TTNAIKO
TWV METPWY TWV EVTACEWY TOU PAYVNTIKOU Kal TOU NAEKTPIKOU TTEdiou

B
IooUTalI ME TV TAXUTNTA TOU QWTOG (E= Cj.

0) H ouxvéTnta JPOVOXPWMATIKAG OaKTIVOBOAIag MdEIWVETAI, OTAV N
aKTIVOBOAia mmepva atmmo Tov aépa o€ £va dl1aQaAVEG NEOO.

€) H yn éxel oTpo@opuni Adyw TTEPIOTPOYPNG YUPpW aTTd ToV Agovd TnG Kal
AOYyw TTEPIQPOPAG YyUpw aTTO TOV AAIO.

Movadeg 5
Oéua B
B1. AUo Opola ocwpata, icwv galwv m 10 KaBEva, ouvdéovTal ge GPola

B2.

1I0avikd eAatipia otabepdg k 10 KaBéva, Twv omoiwv Ta AGAAa Gkpa givail
ouvdedepéva o akAovnTta onueia, 6TTwg oto oxApa. O1 doveg Twv dUO
eAatnpiwv Bpiokovtal oTnv idia ubeia, Ta eAaTtpia BpioKkovTal OTO QUOIKO
TOUG MAKOG £p Kal TO opIlOvTIO €TTiTTEdO OTO OTOI0 BpiogkovTal gival Agio.

m m
MeTakivoupue 10 cwpha 1 TTPOoG TA APIOTEPA KATA d KAl OTn OCUVEXEIQ TO
aprivoupue eAeuBepo va kivnOei. To ocwua 1 cuykpoueTal TTAACTIKA ME TO
owpa 2. To OCUCOWMATWHA TIOU TIPOKUTITEl €EKTEAEI QATTA} APPOVIKA
TaAdviwon pe otaBepd emavagopds D = 2k. Av Ay 10 TAATOG TNG
TaAAvTwong Tou owpartog 1 Tmpiv TN Kpouon kar A 1O TAATOG TNG

TaAQVTWONG TOU CUCOWHATWHATOC META TNV kpolUon, T6Te 0 Adyog —-

2

givai:
1
[ 1 i — i) 2
) ) 5 )
a) Na emIAECETE TN OWOTH aTTAvTnon. Movadeg 2
B) Na &1KaloAoOyACETE TNV ATTAVTNOA 0OG. Movadeg 6

Katd 7Tn ouvBeon OUO QTTAWV OPMOVIKWY TOAAVTIWOEWV MHE
TapatrAnoleg ouxvornteg fq kal fy, idlag dievuBuvong kal idiou TTAAGTOUG,
TTOU YyivovTal yupw amé Ttnv idla Béon 10oppomiag, pe fq > fy,
TTapouciddovtal dIAKPOTANATA PE TTEPiodO dIAKPOTANATOG Tao = 2 s. Av 0Tn
d1dpkela Tou xpovou autol TpaypaTtomrolouvTtal 200 TTARPEIC TAAAVTWOEIG,
ol ouxvoTtnTteg f1 kal fy givai:



i) f1 = 200,5 Hz, f, = 200 Hz
i) f1 = 100,25 Hz, f, =99,75 Hz
iii) fy=150,2 Hz, fo = 49,7 Hz
a) Na e€TTIAEEETE TN CWOTH ATTAvVTNON. Movadeg 2
B) Na &1KaloAoyAoETE TNV ATTAVTNONH 0OG. Movadeg 6
B3. 2¢ Aeio opICOVTIO €TTiTTedO KOl O0€ dleuBuvon KABETN 0& KATAKOPUQPO

TOiIX0 KIVEITAlI OQaipa palag mq PeE TAXUTNTA METPOU U¢. KATtrola XPoOVIKA
OTIYMN n o@aipa HAlAag my CUYKPOUETAI KEVTPIKA KOl EAQOCTIKA ME aAKivnTn
ogaipa palagc my (mz > my). Metd Tnv Kpouon ME TN MACa mq, N My
OUYKpPOUETAI EAQOTIKA JE TOV TOIiXO.

m, : U, Om2

=

MapaTtnpouue O6TI n amdéoTACN TWV PAalwVv My KAl My, HETA TNV Kpouon TNG
m
m, PE TOV TOiX0, TTapapével otabepri. O Adyog Twv yalwv —- eival:
2

1

i) 3 i) 1 i) =

3
a) Na emIAEEETE TN CWOTH ammdvTnan. Movadeg 2
B) Na OIKaloAoyAOETE TNV ATTAVTINCH 0OG. Movadeg 7

Oépa I

AUo ouyxpoveg onuelakég TTnyég My kal My dnuioupyolv OTnNV €MIQAVEIQ
uypou eykdpoia kupata mmou diadidovrtal ye taxutnta U = 5 m/s. Mikpd KOPMATI
@eEANOU PBpioKeTAl 0€ KATTOIO ONMPEIO 2 TNG €mMIQAvEIaG TTANCIECTEPA OTNV TTNYN
M,. H aTopdkpuvon Tou onueiou Z atd 1Tn B€on 100ppOTTiAG TOU OE UVAPTNON
ME TOV XpOVOo TTePIYPA@ETAl ATTO TN YPOAQIKN TTapdoTacn Tou oxnuartog. O1 Tnyég
apxiouv va TaAaviwvovTal Tn XPOVIKNA oTiyun t = 0 kKol €KTEAOUV TAAAVTWOEIG

™G HopeAg y =A-nuwt.
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M. Na Bpeite 11g amooTdaoelg I, KAl I, Tou gnueiou X amo T1ig nyEg My kair My,

avTtioToixa.
Movadeg 6

Nr2. Na ypdawete Tn oxéon mou divel TNV aTTONAKpuUvon Tou @eAAOU aTrd Tn B€on
ICOPPOTIiOG TOU O€ oUvApPTNON JE TOV Xpovo, yia t = 0.
Movadeg 6

3. Tloilo gival 10 P€TPO TNG TAXUTNTAG TAAAVTWONG TOU QEAAOU KATTOIO XPOVIKA
OTIydn t4, Katd Tnv oTToia N ATTONAKPUVOHA TOoUu atmod Tn B€0n I0OppPOTTiag Tou

gival y, = 5\/5-10'3 m ; Movdadeg 6

M. Eotw Kji n MEYIOTN KIVNTIKA €VvEPyeElad TOUu @EAAOU HPETA Tn OUUPOAR.
AANGCoupe TN ouXVOTNTA TWV TOAQVTWOEWYV TWV TTNYwV N4 Kal M €101 woTE

n ouxvotnTtd Toug va €ival ion Ye Ta ? TNG APXIKNG TOUG ouxvoTnTag. Av

METG Tn véa oUuPBOAN n PEYIOTN KIVNTIKA evépyela Tou @eAANOU eival Ky, va

K
BpeBei 0 Adyoc K—1 Movadeg 7
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Oéua A
r

NAETTTH, AKAUTITN KAl OPJoyeVvAG paBdog
Al pynkoug & = 2m kar padlagc M = 5,6 kg
IcoppOTTEl e TN BonBeia opil6vTiIou VANATOG,

Z NN €KTATOU, TTOU OUVOEETAl OTO HMECO TN,
® K OTTWG @aivetal oto oxnAua. To adkpo A Tng
papodou ouVvOoEETal ME apbpwaon o€
o KATAKOPUQPO TOiXO.
A Aivetar: nue = 0,6 ka1 ouvep =0,8

2

A1. Na mpoodiopiocete Tn dUvaun F mou oéxetal n paBdog amod Tnv dpBpwon.
Movadeg 4

1
Mikprf opoyeviig o@aipa, pafac m = 0,4 kg kal akTtivag r = % M kuAieTal
Xwpic oAioBnon, €xovrag ekTofeuBei Katd PKog Tng pdaBdou amd 1o onueio K
TTPOG TO akpo I.
A2. Na BpeBei n ywviakh TITAXUVON TG OQaipag¢ KaTd Tnv Kivnorn tTng amo 1o
K uéxpr 1o .

Movadeg 5



A3. Mg dedopévo 0TI n o@aipa @Tdvel oto dkpo [, va PBpeite Tn oxéon TouU
TEPIYPAPElI TNV TACN TOU VAMUATOG CE€ OUVAPTNON ME TNV AmTOCTACN TOU
onugeiou €TAaQAS TNG ogaipag ye Tn papdo, amd 10 onueio K.

Movadeg 5

AQouU n ocoaipa €xel eykataAeiyer Tn papdo, k6Boupe 10 vipa. H pdaBdog
OTPEQPETAI O€ KATOKOpU@O eTimedo yUpw atmd opifévrio afova, O OTroiog
OIEpXETAl ATTO TO AKPO TNG A, XWwpPig TpIPEG.

A4. Na uttoAoyioceTte TOov puBud PeTaABOARG TNG KIVNTIKAG evEPYEIAG TNG paBdou
otn 8éon oTnv otmoia n paBdog oXNUATICEl ywVvia ¢ YE TAV KATAKOPUPO TTOU
O1EpXETAI ATTO TO AKPO A, OTTWG OTO TTAPAKATW OXNAMA.

Movadeg 6

AeglTepn AeTTTr), AKAUTITN KAl OPOYEVAG
paBdog AA, unkoug £° = L kai yalag M =3 M
gival apBpwpévn Kal auTh OoTo onpeio A yupw
amoé Tov idlo &fova TEPICTPOPNG MHE TNV
paBdo Al H pdaBdog AA ocuykparteital
akivntn, Me€ KATtdAAnAo upnxaviouod, oe 6€éon
OTTOU OoXNUaTiCeEl ywvia @ Pe TOV KATAKOPUPO
TOoixo Omwg oT10o oxAua. O1 duo pdaBdol
OuyKpouUOVTal KOl TAUTOXPOVA O HMNXAVIOWOG
eAeuBepwvel Tn paBdo AA, xwpic amwAecia
evépyelag. O1 pdBdor petd T1nv  kKpouaon
KivoUuvTal cav €va owpa, Xwpic TpiBéc. O Xxpdvog TnG Kpouong Bewpeital
apeANTEOG.

A5. Na uttoAoyiceTe TO TTO00O0TO ATMWAEIOG TNG KIVNTIKAG €EVEPYEIAG TOU
OUCTAMOTOG KATA TNV Kpouaon.

Movadeg 5
OAeg o1 KIVAOEIG TTpAYyPATOTTOIOUVTAl OTO id10 KATAKOPUPO £TTITTEDO.
Aivovral :
e H potl adpdveiag Ip AETTTAG Oopoyevoug pdBdou palag M kal uikoug £, wg
TTPOG Agova TTou dIEPXETAI ATTO TO £€va TNG AKPO KAl €ival KABETOG 0€ aAUTH:

1
[ == M ¥
P 3
e H pomi adpdvelag IG(p opoyevoUug o@aipag JACag m Kal aKTivag r wg TTPog
agova 1mou dIEPXETAI ATTO TO KEVTPO PALAG TNG : Imp =§ m r?

e g= 10 m/s’



